



雄鸡报晓辞旧岁，金犬昂首迎春来！

值此戊戌狗年新春佳节来临之际，国家体育总局体育彩票管理中心向长期以来支持和关心体彩行业的各界人士和体彩工作者表示衷心的感谢！

2017年，胜利召开的党的十九大，描绘了立足新时代、展望新目标、肩负新使命、开启新征程的宏伟蓝图，进一步指明了党和国家事业的前进方向。习近平总书记指出，要“广泛开展全民健身活动，加快推进体育强国建设”，新时代的体育成为一项全民参与、全社会关注的民生工程。

过去的一年，全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，不忘初心，继续前进。在财政部、国家体育总局的监管和领导下，体育彩票各项工作取得可喜成绩，全年销售2096亿元，筹集体育彩票公益金523亿元。广大体彩工作者突出以人民利益为中心，围绕建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标，以依法治彩为前提，以体彩精神为引领，以开拓创新为动力，以协同发展为保障，始终牢牢把握国家公益彩票的职责和使命，为体育事业和国家公益事业的发展再立新功。

近年来，体育彩票公益金的使用方向，更加聚焦于提供基本公共服务，集中于满足人民对美好生活的需求。在广大体彩购买者和参与者的支持下，一点一滴，聚沙成塔，24年来，累计近四千亿的体彩公益金为构建公共体育服务体系、助力健康中国战略、建设体育强国发挥了重要作用。

新时代要有新气象，更要有新作为。2018年，中国体育彩票将继续开拓创新，凝心聚力，以时不我待、只争朝夕的精神，勇做新时代的奋进者、搏击者，锐意进取、苦干实干，建设责任体彩、公益体彩、公信体彩，开创新时代中国特色社会主义体育彩票新征程。

在新春佳节来临之际，祝大家节日快乐，身体健康，阖家幸福！

国家体育总局体育彩票管理中心

二〇一八年二月